
Пересечение многогранной 
поверхности с криволинейной

Способ секущих плоскостей



Проницание полное

Две замкнутые 
кривые линии 

(плоская и ломаная 
пространственная)

Проецирующий цилиндр



Проницание полное

Три  замкнутые ломаные 
линии (плоская и две 
пространственные)

Проницание частичное

Одна замкнутая ломаная 
линия (пространственная)
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Задача

Две замкнутые линии 
(плоская и ломаная 
пространственная 

кривая)

Опорные точки:

2. Высшие и низшие

1. Очерковые (N,M)
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γгм ∩ ft = N γгм ∩ tg = M
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Σ      j;

∈ Σ ⊥ ft; Σ ∩ ft = ВТ;
Ω    j;

∈Ω ⊥ 
tg;

Ω ∩ tg = ВТ1;
Λ    j;

∈ Λ ⊥ 
fg;

Λ ∩ fg = ВТ2;
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11

21

12

22

31 41

32 42

51

61

52 62

α2

R

α ∩ ft = 5,6


